

中国足坛扫赌打假风暴继续中.....

让暴风雨来得更猛烈些吧!

央行税总加入反赌阵营 总局:将力促公开审判

「绿茵采风」

足彩竞猜拿高家军当噱头 国足目标就是全取3分

本报讯 第一次在正式的洲际大赛中亮相,高洪波率领的国足就被选进了足彩。

昨天,国家体彩中心公布了11月的足彩部分竞猜赛程,其中最引人关注的一场比赛就是11月14日中国客场挑战黎巴嫩的亚洲杯预选赛。

对于这届国足队员来说,国足的比赛进入足彩竞猜还是头一遭。有队员更是笑称一定要赢下这场比赛,不能让彩民和球迷走了眼。

据记者了解,本场比赛涉彩更是让中国足协的高层格外关注。昨天,国足在科威特的下榻酒店召开会议,重新确立了国足的4大核心,也就是4位新队长:杜威、韩鹏、杨智和曲波。另外,足协一把手南勇也参加了这次队会,他在11日提前开赴贝鲁特打前站。对于这场重要的亚洲杯预选赛,高家军的目标是战胜对手全取3分。 李岩

奇迹改写81年历史 西甲诞生首位“独手”球员



阿莱士西甲首秀

本报讯 天生长着一对畸形脚的已故球星加林查在1958年和1962年率领巴西队两夺世界杯,创造了残疾人的神话。而在上周末西甲,萨拉戈萨队的38号球员阿莱士·桑切斯也创造了一个奇迹,这名没有右手、天生残疾年仅20岁的锋线小将将成为81年西甲联赛历史上第一位独手球员。

现年20岁的阿莱士·桑切斯,自打娘胎生下来右手就只有手掌,没有手指。虽然残疾,阿莱士·桑切斯却拥有超乎常人的足球天赋,两年前,阿莱士·桑切斯凭借在大学足球联赛的优异表现被萨拉戈萨的球探相中,并把他带到萨拉戈萨俱乐部。

由于天生残疾,阿莱士·桑切斯曾放弃过踢职业足球的念头,但在亲人以及俱乐部的支持之下,他最终选择了在萨拉戈萨预备队效力。本赛季,阿莱士·桑切斯司职前锋,在预备队的10场比赛中打进了12个进球。9月20日,萨拉戈萨主场对阵巴拉多利德,阿莱士·桑切斯的名字首次出现在联赛报名名单中。 木木

足坛史上最快进球诞生 开场两秒中圈吊射

本报讯 您知道足坛史上官方统计的最快进球是几秒吗?7秒,但这个纪录很可能要被改写了,当地时间11月7日,在沙特阿拉伯的一场国内职业联赛中,来自阿尔希拉尔队的21岁前锋纳瓦夫·阿尔阿贝德开场便从中圈吊射破门,计时器显示进球时间:2秒!!!

这个中圈吊射让英国球迷想起贝克汉姆在1996年曼联对温布尔登比赛时的那脚成名作,不过如果从进球时间上来看,小贝的进球显然没有什么可比性。目前国际足联官方统计的最快进球是7秒,2007年的U17世界杯上,巴西小将法比尼奥在与新西兰的比赛中开场7秒破门,那场比赛巴西队7:0大开杀戒。 阿玛

为什么会突然掀起一场反赌风暴?反赌风暴重点打击的是什么人?最后会不会又是“雷声大雨点小”?记者连日来对此进行了深入调查,综合相关各方的信息看,此次反赌扫黑的力度远非2001年中国足协的打假行动可比,这次行动部署时间之长,牵涉部门级别之高都是惊人的。

风暴突然而来?“禁赌人民战争”已部署五年

由公安部督办、辽宁警方具体负责侦办的此次反赌扫黑风暴似乎是突然而来,其实不然,5年多来,中央政府和公安部、体育总局从来没有停顿打击的部署,只是当中的某些信息被外界忽视了,才有“突然”之感。

在2009年的联赛开始前,“全国足球联赛赛风赛纪综合治理协调领导小组”就宣布正式成立,由国家体育总局牵头公安部、民政部、司法部、中国人民银行、国家税务总局、国家工商行政管理总局等国务院相关职能部门组成。其实其中的一个细节或许容易被大家忽略,即作为央行的中国人民银行的加入,作为监管资金流动的央行的介入其实就充分显示了政府打击赌球的坚定决心。而为贯彻落实这个《会议纪要》的指示精神,今年3月9日,体育总局、公安、司法、工商、银行、税务等12部委的领导召开了一个碰头会,成立了综合治理领导小组,这个领导小组的领导成员就是这12个部委的副部长级以上的领导。

打击的重点是什么?足球圈内参赌并操纵比赛的人

有关人士表示,非法的足球赌博其实一直存在,只是近年来愈演愈烈,尤其是前几年兴起非法网络赌博后,参与的人员呈大规模之势,当中甚至有党政人员参与,造成了极坏的社会影响。但是,这名人士指出,此次反赌扫黑必须澄清“三种类型”:一、足球圈外的赌博事件或赌球事件,二、足球圈内人参与赌博并操纵比赛,三、足球圈内人参与赌博但未操纵比赛。

又会不了了之?公安机关给社会一个交代

许多人认为,此次反赌扫黑风暴,必是足协下了关键之决心。

事实上,足协层面对此并不知情。那这次反赌扫黑会不会再像2001年的打假一样最后不了了之呢?人们期待着公安机关扫黑的最后结果。有关人士表示,2001年的打假是以足协的行业管理为主,而这次是直接由公安部查处,两者完全不可比。此次足坛风暴不可能“雷声大雨点小”,公安机关最终会给社会一个交代。另外,国家体育总局也表示将力促公开审判。 据《足球报》

「再曝猛料」

打假球 国足也有份

圈内人士爆料2001年十强赛一球胜阿曼是假球

前几天,名嘴黄健翔在博客中爆料,其实不仅中超联赛有假,部分国家队比赛也非常不正常,有的甚至是外籍教练带的。昨天,一位圈内人士向记者透露,至少有两三场国足的比赛有问题,而且都是外教带的。



进军2002年韩日世界杯是中国足球历史上最辉煌的时刻

八年前赢阿曼 大家商量好小胜

2001年10月7日,中国足球注定要铭记的一天。当时中国国家队在沈阳1:0击败阿曼,历史性地杀进日韩世界杯,当时全国沸腾,欢欣鼓舞。但一位圈内人士昨天却告诉记者,“这场比赛是个默契球,大家商量好了,只能一球小胜,因为当时的盘口是国足让两球,按照中国国家队的状态和气势,大比分赢阿曼是没有任何问题的,而且我们是主场。不过当时,于根伟进了一个球后,如果你还记忆犹新的话会发现,领先后,我们的后卫都在后场漫不经心地倒脚,并没有继续猛攻的意思。这场球,多数国家队球员都是心里有数的,只有像杨晨这样的个别球员不知情。其实,赛前很多球员在接受媒体采访时,都放出话来,说中国国家队会大胜阿曼,其实这都是误导。”

主场输卡塔尔 首发竟换了一半

2008年,世界杯预选赛,国足在客场逼平了卡塔尔,球队欢天喜地,就好像获得了一场胜利。在回来的飞机上,国脚们扬言,回国再收拾他们。结果呢,回到天津主场,国足输了个0:1,这一结果也直接导致国足与世界杯渐行渐远。

这位圈内人士透露,“当时,回到天津,国家队的首发阵容居然换了一半,上了五六个年轻球员,这种事情显然是不正常的,我们客场打卡塔尔,那套首发其实打得不错,对手主场也没什么机会,为什么几天后,主场要如此大面积换人呢?而且像孙继海这样的明星球员居然只能坐看台,连替补席也没能进。事后,不少俱乐部的老板还有一些圈内人士,都觉得这场比赛不可思议,有问题,究竟为什么就不得而知了。” 吕远

■编后语

公安部掀起的抓赌风暴,国人拍手称庆,连央视也大篇幅予以追踪报道。但也有不同意见者,有“中超之父”称谓的前中国足协联赛部主任郎效农在“坚决支持”的同时,对打击面可能过大不无担心。而作为重灾区的广州市,体育局某官员就多次向媒体求情,谓赌球乃个别个人行为,希望不要过多报道。

但当中国足球病入膏肓,不下重药难以起死回生之际,高尔基在《海燕》中那句名言“让暴风雨来得更猛烈些吧”,实乃当今之最所需,惟其如此,方能动其根基,方能避免虎头蛇尾甚至无疾而终。事实上,世界足坛反赌成功的经验无不靠严打,

东南亚以及欧美联赛应对赌球多是双管齐下——是严打,二是疏导,以发行足球彩票等方式予以引导。应该说,因为现时的中国足球彩票很幼稚,地下庄家方有可乘之机,当需集思广益切实改进。一手硬一手软,于此抓赌风暴仍是方向标。

「再曝内幕」

资深媒体人大曝幕后真相 京沪两地就有上千个庄家 扫黑前景并不被大家看好

越来越多的证据表明高层的决心,可是有决心就能让中国足坛真正纯洁起来吗?未必!关于这次表面上看起来轰轰烈烈的抓赌案,记者联系了一位长期奋战在一线、深知足坛众多内情的资深媒体人,从他的口中,我们也许会对这次行动有着更清醒的认识——只打老鼠不打老虎,千万不要抱太大希望!

对于国内目前赌球的现状,该媒体人士提供的数据更是触目惊心,“现在北京、上海、广州这三个城市都有上千个庄家,二线城市的少一些,每个城市却也有几十个。”

关于国内赌球的历史,知情人也十分熟知,“中国的赌球是从2001年中国足球彩票发行开始,也是在那时候开始形成规模的,2002年世界杯这股风达到了高潮。结果到了2003年的甲A,每轮比赛开始前关于比赛的消息都漫天飞,而这些消息的来源都是来自球队内部,比如管理层、球员等”。

“球员们也在那个时候开始下注,他们可以下自己球队,有时也下别的球队,我曾亲耳听到有一名辽宁籍球员在一场比赛开始前电话下注130万,当时他还在南方踢球,既然是自己人下,对于比赛的结果肯定了于胸,后来一些庄家害怕这些下注,就把赌球限额做了规定,一人一场限额100万,一场比赛总限额不能超过300万。即使这样,普通球员下一场球,能获得的收入也相当惊人了。”

“一般情况下,庄家花几十万就能搞定一场球,而得到的回报往往是几十万的三四倍。”正是由于这些堪称一本万利的买卖,才养肥了一个个庄家,而凭借着赌球赚来的财富,上下打点的庄家才能够在一次次的扫黑行动中岿然不动,这一次,号称“抓赌第一案”的行动,能揪出那些真正的硕鼠吗?

「最新动态」

尤可为供认:11场球有问题

昨天,有知情人士透露,被警方带去的前厦门队以及成都谢菲助理教练尤可为日前供认,在他任职厦门蓝狮助理教练期间,主要是2005年厦门蓝狮冲超那一年,有11场球都有问题。尤可为在2005年厦门蓝狮冲超那一年,担任厦门蓝狮的助理教练,当时主帅是高洪波,一旦消息准确,那么国家队主帅高洪波似乎也脱不了干系。有人透露,去年成都谢菲做客力帆,比赛开始前10分钟,他亲眼看到尤可为在洋河体育场球队休息室里,聚精会神地“下球”,丝毫没有避讳任何人的意思。值得注意的是,尤可为也是辽宁足坛的一员猛将。

抓赌风暴中心:下一站深圳

继广药足球俱乐部前副总杨旭被宣布刑拘之后,横扫全国的扫赌风暴继续向纵深发展。昨日,有消息称,警方正在根据线索对南方几家俱乐部进行调查。其中,2004年夺得首届中超联赛冠军的深圳足球俱乐部或许是协助调查的对象之一。

2004年,张海一手将深圳健力宝队托上了中超联赛的冠军,而其中很多场次的比赛令人匪夷所思。当年的盘口数据非常诡异,专业人士判断,部分比赛场次存在巨大疑问。虽然深圳足球俱乐部几经易手,但是依然可以为警方提供相应的信息。据透露,部分相关人士可能会成为协助警方调查的对象。

除了深圳之外,其他几家长江以南的俱乐部也在最近几年的联赛中出现过异动,究竟是什么力量左右了这些比赛的结果,也许是警方需要攻克的重点。 本报综合报道